直面挑战 期中成绩单硕果累累 铿锵前行 交好新腾飞时代答卷

市委、市政府全会报告解读

近日 ,我市召开了市委十四届四次全体(扩大)会议暨市政府十七届三次全体会议。在过去的一段时间里我市发展的主题和 主线是什么?接下来工作具体要怎么干?这次全会给出了明确答案,下面让我们一起速览全会报告,看看我市上半年所取得的成 绩 同时了解下一步的工作目标。

记者 童英晓



上半年:政治生态风清气正 干事创业合力不断凝聚 下半年:推进全面从严治党和清廉永康建设

【小场景】

【小场景】

27日一大早,花街镇双溪村党支部书记潘耿穿 上黄马甲,开始走村串户了,当天他是值班村干部。

这包垃圾扔错了,不应该放在这个垃圾桶里,下 次要注意哟。在一农户门前,潘耿一边与村民交谈, 一边把放错的垃圾捡起 放到了另一只垃圾桶里。

一个上午的检查,潘耿回到了办公室,他说,黄 马甲 值班制度从今年3月份开始 村三委9个成员轮 流值班,可以说是365天都有人值班,方便了村民办 事,而且值班人员穿上黄马甲,村民一看就知道,当天

据悉,今年花街镇实施干部值班 九个一 制度, 用黄马甲统一值班干部服装 并将值班工作纳入到党 建工作中,以党建带领值班制度的落实,筑好社会治 理 第一道防线 实现 矛盾不出村 化解在基层 。

28日,记者在城西新区汤臣门业厂区内看到,工

据悉 汤臣门业是一家有着25年历史,专业从事

人正在紧张有序工作 ,车辆装满各类成品正准备发

车。公司负责人周玉琴告诉记者,自从今年5月份正

生产钢制医疗门、防火门等专业防火类产品制造企

业。总部在上海的汤臣门业早想在永康落地生根 ,可

苦于没有用地指标 迟迟落不了户。几个月前 在政

府部门帮扶下 汤臣门业终于通过 零供地招商 模式

业链非常齐全 配套非常完美 落户永康对他们来说 ,

能节省很多成本。而且永康政府对企业的帮扶不仅

是体现在政策上 服务也都是数一数二的,非常感谢

相关部门的大力帮助,让我们在这里可以一展拳脚,

正如周玉琴所说的 永康是中国的门都 ,上下产

式投产后,公司业务订单不断,产品供不应求。

成功入驻城西新区的小微企业园。

【成绩单】

扎实推进 不忘初心、牢记使命 ,当好新时代永康 答卷人 调研活动 梳理问题1020个 解决问题823个。

创新开展干部队伍 春风话语 专项行动和 不担 当不作为 专项整治行动 扎实推进领导干部兼职清 理和市属国企领导人员选聘工作。

创新实施年轻干部 红色成长 计划 打造年轻干 部培养 永康品牌 以及村干部现场述职评议 晒 实 绩等做法在《人民日报》等媒体上专题报道。

全领域开展 争创红旗支部、争当红星党员 活 动,评选表彰好村官、好搭档,治村导师 做法写进省 乡村振兴文件。

创新推行机关党员 政治生日 制度。

发挥巡查 利剑 作用 扎实开展农村基层党风廉 政建设巡查。

【任务表】

加强党对意识形态工作的领导 坚持不懈抓好理 论武装 持续推动习近平新时代中国特色社会主义思 想和党的十九大精神落地生根、开花结果。

深化 五用五不用 选人用人导向 ,大力弘扬 拼 争抢创 精神 打造忠诚干净担当的高素质专业化干 部队伍。

树立 一切工作到支部 鲜明导向 以提升组织力 为重点,以 双争双全 活动为载体,设置月度例会、季 度推进、半年考评、年度述职等 互学互比 比拼擂台 , 评选红旗支部 提升中间支部 整顿后进支部。

制定《关于推进清廉永康建设的决定》,在减少腐 败存量、遏制增量上积极作为,在整治侵害群众利益 和不正之风上积极作为,在加强日常监督、治未病 上积极作为 标本兼治 持续净化政治生态。

实体经济

上半年 :打造先进制作业基地 实体经济平稳复苏 下半年:做大做强五金十大产业

【成绩单】

上半年,生产总值增长5.1%;一般公共预算收入 37.65亿元 增长 15.8% 城镇常住居民人均可支配收 入、农村常住居民人均可支配收入增速预计高于 GDP增长 全市经济社会保持平稳发展态势。

紧扣高质量发展要求 首次举办 亩产税收 标兵 示范企业表彰会。整治提升 低散乱危 企业(作坊) 642家 2个小微企业园完成建设 拆除22个拟建小 微企业园区块内违法建筑 完成14个区块规划论证。

五金产业创新服务综合体列入省首批创建名单 中 国五金工业创意设计中心获评国际 TIA 十佳企业设计 中心 工业设计成果获德国 红点奖 等大奖11项。

招大引强主动出击 以 零供地 模式成功引进上 海汤臣门业和江苏百能新能源汽车 与香港新华集团、 中铁浙投签署战略合作框架协议筹建华东物流中心。

7家企业获得军工 三证 新增上市后备企业7 家 3家企业入选2018 浙商全国500强。

【任务表】

深入推进 中国制造2025 浙江行动示范试点和 振兴实体经济(传统产业改造)财政专项激励县(市) 试点 加快实施省级分行业试点示范工作。

充分发挥天堂硅谷智能制造产业基金作用 培育 1家本地产值千万元以上的信息工程服务公司,实施 信息化改造项目20个 高标准打造14个智能化无人 工厂(车间)。

支持行业龙头重点企业围绕 关键基础材料、核 心基础零部件、先进基础工艺和产业技术基础 开展 研究,对制约传统五金行业发展的50个行业关键技 术攻关项目实施攻关,力争取得5项明显突破。

扎实推进众泰新能源汽车基地项目申报省重大 产业项目工作,加快汽车研究院项目落地,全力支持 众泰集团做大做强。

把健康医疗器械、军民融合等新兴产业的培育和 发展放在更重要的位置 落地康复医疗项目6项。



上半年:改革扩大开放中 发展活力日益增强 下半年:出台意见促进全面开放新格局

【小场景】

选择这里,我不后悔。

我的户口是西溪的,在你们这里可以办身份证 吗? 可以的,请先去那边照相。 现在这么方便了 啊,我还以为我要回龙山派出所去做呢,真好啊!昨 日 ,市民陈先生拿着户口本 ,在行政服务中心公安窗 口办理了身份证业务。

原来当天市民陈先生在南苑路逛街时不小心遗 失了身份证,可他的户口却在西溪镇。回西溪补办身 份证,一来一回的要不少时间,听邻居说现在办理身 份证不需要回户籍所在地。起初我还不相信呢!

据了解,市公安局行政审批科跟进 最多跑一 次 ,本着 让数据多跑腿 ,让群众少跑腿 的服务理 念 推出身份证全城通办业务。这标志着市民在办理 身份证业务时 ,不必再回原户籍地派出所办理 ,可以 选择在就近地的行政服务中心或派出所办理。

19项改革项目列入国家和省级以上试点,全国 殡葬改革综合试点经验在全省推广。

最多跑一次 改革全面深化 率先在金华市实现 老年证 一证通办 和 零次跑 完成 一证通办 事项 260多个 基本实现 中心以外无审批权 。

主动融入 一带一路 众泰汽车与白俄罗斯国有 合资公司签署战略合作协议。

出台 标准地+承诺制+代办制 实施方案 企业 开办审批3个工作日内完成实现常态化。出台深化 国有企业和国资管理体制改革的意见 确立 1+8 的 市属国有企业改革框架。

总部中心新入驻企业227家 新增影视企业237 家,市场主体总量突破10万大关,网络零售额和小微 企业成长指数分列全省各县市第五和第七位。

【仕务表】

实施 加快培育外贸竞争新优势行动计划 构建 互联网+服务贸易 新体系 培育一批服务贸易领军 型企业 ,创建 中国五金制品自贸协定实施创新示范 区 扩大 永康制造 的国际市场占有率。

积极创建电子商务创新服务综合体 启动五金跨境 电商创业园运营好 尚五金 五金优选 等网络平台。

全面推进 最多跑一次 事项标准化全覆盖 ,力争 实现行政服务中心 一窗通办 。全力推进企业投资 项目 标准地+承诺制+代办制 改革 实现一般企业 投资项目开工前审批 最多跑一次 最多100天 完 成80%以上工业用地 标准地 出让目标。

深化供给侧结构性改革 ,开展 优资源、强平台、 促发展 集中攻坚活动,全年消化批而未供土地 1500 亩、低效用地再开发700亩。

(下转5版)